

Ректор Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **А.Ю. Александров**

3 апреля

подписал приказ №213общ. о стимулирующей доплате:

«В соответствии с решением ректората университета от 31 марта 2014 года в целях социальной поддержки научно-педагогических работников университета установить единовременную стимулирующую доплату за сложность и напряженность работы научно-педагогическим работникам университета за первый квартал 2014 года, состоящим в штате университета и проработавшим на основной работе с 1 февраля по 31 марта 2014 года в размере 2000 рублей.

Работающим на условиях неполного рабочего времени (0,75; 0,5; 0,25 ставки), из числа вышеуказанных работников, установить стимулирующую доплату исходя из размера ставки».